NMHCTPYKIIA (ITACITIOPT) ITO ITPUMEHEHWIO N3E/INA

1. OIMCAHUE U3JIEJINA

HaunmeHoBaHue HanmeHoBaHue Mepuop | PekomeHg | PekomeHngoBaHHa Knacc TCY Opyrve
n3genvs: aBTOMOOUNSA: Bbiycka | oOBaHHas S Harpy3ka ( max pasoBas 0COBEHHOCTHN
BIZON Harpyska npuuena 6e3 Harpyska Ha wap / Ha
Ha wap* TOPMO30B/C pamy / Tarosasi )
TOPMO3aMn™*
dapkon Great Wall Hover H5| 2010- 50 kr 750 kr / 1500 kr 4 (120 kr / 500 kr / FA 0595-E
Haval H5 2800 kr)

He TtpeOyer coenmUanbHBIX MHCTPYMEHTOB M IPHCIOCOONCHHMI IIpU MOHTa)XE M JIEMOHTaXKe.

CHeHUAIIM3UPOBAHHBIM MOKPBITHEM BEAYIIUX MUPOBBIX npomBozmTeneﬁ TIOPOILIKOBBIX KpaCOK. DKOJIOrHYeCKH 6e301acHo.

2. KOMIIVIEKTAIIUA

WNapenuve cocTouT 13 crneayrowmnx areMeHToB:

Ne Kon
HaunmeHoBaHue

n/n -BO
1 | 305.595 Pama TCY 1
2 | 305.417-03 KpoHwTtenH TCY 1
3 | 301.297 KpoHLITENH 1
4 | 745.363 KpoHwTewnH 1
5 | 713.006-01 CuenHou wap 1
6 747.027 Maney, 1
8 LWnnwHT DIN 11024 1

3aTSHYTh KpEemex.

IS

Ne Kon
HanmeHoBaHue
n/n -BO
Komnnekm kpenexa 273.463
9 Bont M10x50 2
10 | bont M10x100 1
11 | bont M12x40 3
12 | lavka M10 3
13 | lawika M12 1
14 | lanka M27 1
15 | Wawnba rposepHas 10 3
16 | UWawnba rpoBepHas 12 3
17 | Wawnba rpoBepHas 27 1
18 | Wanba yeenuyeHHasi 10 4
19 | Wawnba 12 6
20 | BuHT M6 1
3. YCTAHOBKA
i @f
/

TIpHKpYTHTH PO3ETKY 7 C IIOMOLIBIO BXOMSIIETO B €¢ KOMIIEKT KpEIeKa.

/ [
12/ 15] 18]

AHAJIOTHYHO 3aKPeNUTh KPOHIITEH 3 K pamMe a/M mTaTHeIMU Gontamu u 6onrom M10x100.

VYcranoButh pamy 1, 3akpenus ee 6onramu M12x40 u M10x50 k kponmreiinam 3 u 4 (puc.2,3).

BceraButs xponmteiitn TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero HansieM 6 U MIUIEHTOM 8.

®apkonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4eCTBO M HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Neposckoe Wocce, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anapec caiita: www.farkop-bizon.ru ; dpapkon-6u3oH.pd

3aU_II/II]_I€H0 OT KIHMMaTHYCCKHUX BOBHCﬁCTBHﬁ

BrikpyTuTh OONTHI KpEIJICHUs! yCHIIUTENS OamIiepa K pame a/M. YCTaHOBUTH KPOHLITEHH 4 U 3aKpEeNuTh €ro mraTHeIMU Oontamu (puc. l).



http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

7. YCTaHOBHTH CIEIHOH IIap 5 B OTBEPCTHE KPOHIITEHHA 2 U 3aKPEIHUTh €ro raikoii 14.
IIpumeuanue: 3a nMocyieCTBUS HENPABUIBHOH YCTAaHOBKHU MPEANPHUATHE - U3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH HE HECET; YCHIIUS 3aTSXKKU O0NTOB

M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hwm.
TIpu TpaHcmopTHPOBKE BeNOMIaTGOPMBI PEKOMEHIyeTCsl 3aMEHUTD IITaTHBIN KpoHIITeH Tcy 305.417-03 Ha cunoBoii kponmrreitn TCY 305.418 BIZON.
* JlomycTrMasi BEpTHKAIbHAsl HATPY3Ka Ha 1Iap IO JaHHBIM aBTOIIPOU3BOAUTEIS.

** HOHyCTI/IMaﬂ Macca rnpuuena 1no JaHHbIM aBTOIIPOU3BOOUTENIA.

TCY GREAT WALL Hover H5

Puc.3

dapkonbl «BU30H» — Bbicokoe ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Neposckoe Wocce, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anapec caiita: www.farkop-bizon.ru ; dpapkon-6u3oH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

